5. 55 מתאגרפים משתתפים בטורניר לפי שיטת "המפסיד יוצא". הקרבות לא מתקיימים בו-זמנית. שני מתאגרפים יכולים להתחרות רק אם כמות הניצחונות שלהם שונה ב-1 לכל היותר. 
מהו המספר הגדול ביותר של קרבות שבהם יכול להשתתף מנצח התחרות?
תשובה. 8 קרבות.

פתרון. נסמן ב-FN את כמות המתאגרפים הקטנה ביותר, שצריכים בשביל שמנצח בתחרות ישתתף ב-N קרבות בדיוק.
נוכיח נוסחת נסיגה FN+2 = FN+1 + FN.
אכן, נניח שיש X מתאגרפים, ובסוף למנצח יהיו 2+N ניצחונות. נתבונן במצב לפני הקרב האחרון, שבו המנצח נפגש אם מתאגרף אחרון שנשאר חוץ ממנו.
מנצח ניצח כבר ב-1+N קרבות, כלומר הוא בעצם ניצח בתחרות של לפחות FN+1 מתחרים (שכולם יצאו מהתחרות חוץ ממנו). היריב שלו ניצח לפחות ב-N קרבות (אחרת הוא לא יכול להיפגש עם המנצח). לכן היריב הוא בעצם מנצח של תחרות שבה השתתפו לפחות FN מתאגרפים. לכן סה"כ היו FN+1 + FN מתאגרפים לפחות. 
מצד שני, ב"תת-תחרות" שהמנצח ניצח לפני הקרב האחרון היו יכולים להיות בדיוק FN+1 מתאגרפים, ובתוך "תת-תחרות" שהאיש שיוצא אחרון מהתחרות ניצח לפני הקרב האחרון היו יכולים להיות בדיוק FN (לפי הגדרת FN). כלומר, ניתן לבנות דוגמא של תחרות עם FN+1 + FN מתאגרפים שבה יהיו 2+N ניצחונות למנצח. לכן FN+2 = FN+1 + FN.

ובכן, קל לראות ש: F0 = 1 , F1 = 2. ומכאן אפשר לקבל 
F2 = 3 , F3 = 5, F4 = 8, F5 = 13, F6 = 21, F7 = 34, F8 = 55, F9 = 89, ... 
(הסדרה הזאת ידוע בשם "מספרי פיבונצ'י"). לכן מ-55 מתאגרפים לא נוכל לקבל 9 ניצחונות או למנצח, אלה מקסימום 8 ניצחונות.
